

A nagylétei járás termelőszövetkezeteiben a tengeri 80 százalékát négyzetesen vetik

A nagylétei járás mezőgazdasági osztálya jó szervező munkával készült fel a tengeri négyzetes vetésre. Azt vállalták, hogy a járás területén a termelőszövetkezeti földeken 70 százalékban négyzetesen vetik el a tengerit. Ezt a vállalat túl akarják teljesíteni és a terület 80 százalékán alkalmazták a négyzetes vetést. A termelőszövetkezetek tagsága örömmel fogadja a négyzetes vetési akciót, mert még a maradiak is belátták, hogy a négyzetes vetés lehetővé teszi a tengerinek beérésében-hosszában való többszöri gépi kapálását. Ilyen módon pedig a tengeri kapálás alól felszabadult munkások a cukorrépa kapálásában, a takarmánybetakarításában sokkal eredményesebben tevékenykedhetnek majd, mint az előző esztendőben. A négyzetes vetés alkalmazása tehát nemcsak a tengeriben jelent nagyobb termést, hanem a mezőgazdaság más területein is igen kedvező a hatása.

Termelőszövetkezeteink az egész megyében egyre jobban felismerik a négyzetes vetés nagy előnyét, s értesülésünk szerint Hajdú-Biharban már több mint 90

termelőszövetkezetben meg is kezdték a géppel való négyzetes vetést, vagy sorhúzó útján a tengeri négyzetes fészkes vetését.

Az ebési Vörös Csillag 220 holdon a négyzetes vetést alkalmazza

Arva Endre, az ebési Vörös Csillag TSZ elnöke jelentette, hogy a tsz a termelési tervben szereplő 220 hold kukoricát min-

Hajdúszoboszlón 250 holdon vetették el a rizst

A hajdúszoboszlói termelőszövetkezetek és egyéni rizstermelő szakszervezetek tagjai ez évben 1700 holdon termelnek rizst, az új öntözési lehetőség kihasználásával. A megyében elsők között láttak munkához a rizsvetéssel. Eddig már 250 holdon került földre a mag. A termelőszövetkezetek

közül a Szabadság már be is fejezte a vetést. A polgári, püspök-ladányi járásban és Balmazújvároson is vetik már a rizst.

A hajdúszoboszlói Uj Elet és Alkotmány TSZ befejezte a kukorica vetését, az Alkotmányban mindet négyzetesen vetették.

A debreceni járás tsz-ei is az eddig elvetett 807 holdból 737 holdat négyzetes ültetéssel tettek földre.

közül a Szabadság már be is fejezte a vetést. A polgári, püspök-ladányi járásban és Balmazújvároson is vetik már a rizst.

A hajdúszoboszlói Uj Elet és Alkotmány TSZ befejezte a kukorica vetését, az Alkotmányban mindet négyzetesen vetették.

A Berettyóújfalui Állami Gazdaság teljesítette tavaszi vetéstervét

A Berettyóújfalui Állami Gazdaság teljesítette tavaszi vetéstervét. Elvetették a salátát, zabot, borsót, cukorrépat, takarmányré-

pát, zabosbúkkönyt, somkórót, vöröshereit. Elültették 15 holdon a magnak való dugványrépát is.

DOBÓ KATALIN UTÓDAI

Legtöbb ember ismeri Dobó Katalinnak, a hős egri lánykát a nevét. Számos történet terjed szájról szájra személynél és az általa vezetett egri nők önfeláldozó, hősi harcáról. Rettenhetetlenül védtek a férfjakkal egy sorban Eger várát a támadó törökökkel szemben. Forró vízzel, szurokkal ölték a várjaira nyomuló törököket. Amikor pedig a várvédő férfiak sokának kihullott kezéből a kard, a dárda — ők ragadták fel s fegyverrel a kézben mutatták meg, mire képesek a hazájukat forron szerető nők. Hősi harcuk győzelmet hozott. Megvédtek Eger várát — megvédtek a hazát a pusztító ellenségtől.

Ezt a hős egri lányt választotta példaképül a Bútorgyárban hét fiatal lány.

Március közepe táján történt, hogy egyik nap Kemecsei Irma, Dobó Zsuzsa, Richter Zsuzsa, Szatmári Ilona, Kiss Mária, Fodor Erzsébet és Tóth III. Júlia — valamennyien utófényezők — műszak végén még bent maradtak a műhelyben. Összedugták a fejüket, nagy tervet főztek. Nem soká tartott ez a beszélgetés, hiszen mindannyian egyet akartak: valami szépet adni április 4. tiszteletére. De hogyan? Egyedül Dobó Zsuzsa teljesítette addig csak a normáját. Kemecsei Irma kiváló minőségű árut készített, de ő sem tudta teljesíteni a normát. A gyár legtöbb dolgozója viszont messze maga mögött hagyta már a 100 százalékot. És a hét lány sem akart szégyenkezni a felszabadulás születésnapján. Orájuk ne mondja senki, hogy még a kötelességüket sem teljesítették. „Száz százalék fölé kell emelkednünk!” — egyeztek meg. Aztán már gyorsan megbeszélték a részleteket. Brigádot alakítanak. Segítik egymást. Így biztosan sikerül elérni célkitűzésüket.

Ekkor merült fel a kérdés: „Mi legyen a brigád neve?” Ez már vilát váltott ki. Előbb Zrínyi Ilonáról akarták elnevezni. Olyan brigád viszont már van. Még néhány név került szóba, de egyikről már neveztek el brigádot, a másik nem volt elég „kifejező”. Végül aztán Kemecsei Irma javaslatát fogadták el: „Dobó Katalin ifjúsági ro-

ham exportbrigád” névre keresztelték az új brigádot.

Nem mondták ki akkor szabaddal, de már a példakép megválasztásában benne volt az elhatározás is: úgy akarnak harcolni a munkapadok mellett, mint példaképük ott az egri vár falán. Mert hiszen ma a munka is harc — alkotó békén védelme. Minden munkásiker harci győzelem a háború örültjei fellett.

S másnap újult erővel fogott munkához a hét vidám fiatal lány. Addig is gyakori vendég volt az utófényező üzemen részben a vidám nőcszó. Attól a naptól kezdve állandó vendég lett. A kis Kemecsei Irma, az új brigád egyhangúlag megválasztott vezetője, kijárta, hogy a brigád tagjai egymás mellett dolgozzanak. Együtt dolgoznak s együtt énekelnek, mert ők is tartják azt az örök-érvényű igazságot, hogy vidáman könnyebben megy a munka.

A brigád eredményel napról napra javultak. Mily nagy örömmel nézegették nap mint nap a versenyértékeléseket! Kemecsei Irma, Richter Zsuzsi, a kis Szatmári Ica és a többiek felzárkóztak Dobó Zsuzsi mellé — átlépték a 100 százalékot. A kis Kemecsei hol egyikhez, hol másikkhoz lépett oda: segítette az egymás között, a jó fényezőlabda megformálásában. Javult a munka minősége.

Április 4-én, boldog örömmel jelenthette a brigád: március harmadik dékádjában 110 százalékos átlagteljesítményt ért el, 98 százalékban elsőosztályú árut gyártottak. És még valamit — erre is igen büszkék a lányok — megtakarítottak 3,2 liter denaturált szeszt.

Április 5-én már ismét tervezték, vitatkoztak. Másnap aztán elküldték az üzemi bizottságnak egy kis kézzel frott papírlapot. „Május 1. tiszteletére a Dobó Katalin ifjúsági roham exportbrigád tagjai vállalták, hogy átlagteljesítményüket 120 százalékra emelik, a minőséget 98-ról 99 százalékra növelik és 1 napon megtakarított anyagból dolgoznak” — állt a papírlapon. Alatta a fogadalmat megerősítő hét aláírás.

A napokban meglátogattam a brigádot, Vidám énekeiktől volt

hangos a műhely. Amikor azonban hozzájuk léptem — mind elhallgattak. Nagyon is csendben maradtak. A kis Kemecseiből alig lehetett egy-két szót kihúzni. Amikor például feltettem a kérdést: Hogyan érték el szép eredményeiket? — csak annyit válaszolt:

— Összebeszéltünk!

Később aztán megoldódtak a nyelvek. Különösen Richter Zsuzsinnak, a brigád legbeszédebb tagjának nyelve. Lassan aztán kiderült, mit jelent a kurta szó: összebeszéltünk. Például a fényezéshez különféle minőségű segédanyagot kapnak. Egyikük puhább, másikuk durvább ronggyal tud jól dolgozni, aszerint melyikfélehez szokott hozza a keze. Így aztán, amikor a segédanyagokat megkapják, ki-ki kiválogatja belőle a legmegfelelőbbet. Állandóan figyelik egymás munkáját, a hibára felhívják egymás figyelmét és közösen oldják meg a hibák kiküszöbölésének módját. Azt is egyformán jól tudják, hogy az exportszállítmányok határidőre történő kiszállítására tőlük függ. Önként vállalták a gyors munkákat, hogy ne késlekedjen egyetlen exportszállítmány sem. Egyformán igyekeznek mind — egyszóval összebeszélték.

Figyeltem a kezüket. Mily gyorsan, s mégis mily kecsesen varázsolják a szálakra a csillogó fényt. „Akár a tűköt, meg-láthatja magát benne akárki!” — gondoltam mosolyogva, amikor a kis Kemecsei éppen félretette az egyik kész, utófényezett székét.

— Elérk-e a vállalt 120 százalékot? — kérdeztem csendben.

— ...ha állandóan adnak annyi székét, amennyi nekünk kell — nem fog ki rajtunk 120... — mondta nagy komolyan Kemecsei Irma brigádvezető. A többiek helyeslően mosolyogtak. Megvan rá az ökök április 20-án már 115 százalékot tartottak.

A műhely ajtajából visszaneéztem. Már ismét énekeltek. Kezük fürgén mozgott a szálak támláján, ülökjén, lábán.

Akkor úgy éreztem: ez a hét vidám fiatal lány méltó utód Dobó Katalinnak.

NYALKA T.

A Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség küldöttválasztó taggyűlései sikeréért

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége tükársága 1955. január 24-én nagyjelentőségű határozatot hozott a honvédelmi tömegsport munkájának kiszélesítésére és megújítására. A párt határozat kimondja, hogy a honvédelmi munkával foglalkozó két szövetséget egy egységes szervezetbe, a Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetségbe (MAÖHSZ) kell egyesíteni. E határozat iránymutatást, hatalmas segítséget ad az egyesített szövetségnek ahhoz, hogy munkáját megújítsa.

E fontos párt határozat alapján az Országos Választmányi Ülés után Hajdú-Bihar megyében is megalakult a MAÖHSZ ideiglenes megyei elnöksége. Az elnökség az egyesítés időszakában az országos konferenciáig irányítja az MSZHSZ és MRSZ egyesítéséből létrejött új szövetséget. Az elmúlt hetekben a megye valamennyi járásában lelkes aktív és választmányi üléseken bizonyították be a részvevők, hogy helyeslik pártunk határozatát, amely a két szövetséget egy egységes szervezetbe tömöríti.

Az új szövetség megalakulását egyrészt a nemzetközi helyzetette szükségessé, másrészt pedig az, hogy ez erős szövetségbe tömörült tagokkal, még eredményesebb munkával segíthessük hazánk, szabadságunk és függetlenségünk védelmezését, a néphadséget. Az ország becseletes dolgozó valamennyien készek békén és szabadságunk megvédésére, ezért minden erejükkel harcolnak az amerikai imperialisták háborús uszítása ellen. E hazafias szívtől fűtött elgondolás megvalósításához segíti hozzá a dolgozók tízezreit — elsősorban a fiatalokat ez új szövetség, hogy a honvédelmi sport jobb, szélesebb körben való kibontakozásával felkészüljenek a béke védelmére.

A két szövetség egyesítésével szervezetünkben az a feladat, hogy a választmányi, illetve aktív-ülések után az alapszervezetek küldöttválasztó taggyűléseken döntsék el, hogy kiket küldjenek a felsőbb szervek küldött értekezletére. Feladat, hogy megválasszák, vagy esetleg újonnan válasszák az alapszervezetek vezetőcsoportját is.

Az eddigi tapasztalatok azt bizonyítják, hogy az ideiglenes járási elnökségek és alapszervezetek vezetőcsoportjai a megyei és járási értekezletek aktivitását nem vetik át és a határozatokat nem ismeretlenné megfelelően a taggyűlések. Pedig a határozatok, levelek azok bármilyen jók, csak akkor valósulhatnak meg, ha azok a tagság megismeri, megtűti, látja jelentőségüket és megvalósítja azokat. Vezetőink egy része rosszul kezdett hozzá a küldöttválasztó taggyűlések levezetéséhez, amit bizonyít az is, hogy pártbizottságoktól és pártbizottságoktól nem kért mindenütt megfelelő segítséget. Ha igényelt volna a pártbizottságoktól és pártbizottságoktól segítséget, akkor feltétlenül megtették volna azt, mint ahogyan megkapják minden esetben, ha ilyen kéréssel fordulnak a pártbizottságokhoz.

A járási elnökségekhez tartozó alapszervezetek kevés százára tartotta meg a küldöttválasztó taggyűlést. Emellett egy másik súlyos hiba veszélyeztetett az új szövetség széles és szilárd alapokra való helyezését. Az udniillik, hogy a politikai felvilágosító munka helyett szervezésel igyekeznek megoldani a kül-

döttválasztó taggyűléseket, mint például a derecskei Rákóczi TSZ-nél is tetjük, ahol háromszor szervezték a taggyűlést, de közben nem gondoltak a politikai nevelő munka alkalmazására, bár erre az országos választmány határozata nyomatékosan felhívta szervezeteink figyelmét. Hasonló hibák fordulnak elő a többi járás területén is. Ha a járási elnökségek gondot fordítanak a küldöttválasztó taggyűlések előkészítésére, és alkalmaznak a jó politikai nevelő munkát, akkor olyan eredményeket érhetnek el, mint az Ebési Állami Gazdaságban, ahol a tagság száz százalékosan megjelent a küldöttválasztó taggyűlésen, sőt legalább a tagsággal egyenlő létszámú vendég is érdeklődést tanúsított az új honvédelmi szövetség megalakítása iránt.

Lehetséges-e az, hogy egy és ugyanazon területen másképpen gondolkodnak a dolgozók? Nem lehetséges. Csupán arról van szó, hogy az egyik helyen a vezetők gondoskodtak a küldöttválasztó taggyűlések előkészítéséről, gondoskodtak arról, hogy az egyéni meghíváson kívül kultúrumsorral, filmelőadással is kedveskedjenek a jelenlévőknek, míg a másik helyen mindezeket elhanyagolták, gondolván, hogy a dolgozók minden előzetes felvilágosító munka nélkül megértik a küldöttválasztó taggyűlések jelentőségét.

Hibát követett el a megyei elnökség akkor, amikor nem gondoskodott megfelelően arról, hogy a szervezés mellett politikai nevelő munkát is alkalmazzon és nem használta ki ennek érdekében a rendelkezésre álló lehetőségeket. (Történelmi előadások, kiképzések, harci tőrak, sajtó stb.) Nem tájékoztatta szervezeteinket sem pontosabban, megfelelően ennek a honvédelmi szempontból nagy jelentőségű tömegszervezetnek létrejöttéről. Mindez pedig azért történhetett így, mert vezetőink sem értékék meg egészen, hogy mit jelent e munka sikeres végrehajtásában a politikai nevelőmunka, s így részben érthető, hogy alapszervezeteink előkészítő munkájában is itt mutatkozott meg a nagyobb hiba.

A járási elnökségek maguk sem vezetik lelkesen az új szövetség megalakítására irányuló feladatokat. Ez különösen mezevül vanul az áprilisban megtartott ideiglenes járási elnökségi ülések passzivitásában, amiért elsősorban az ideiglenes járási elnökséket lehet okolni, mert nem készítették fel megfelelően ezekre az ülésekre. A küldöttválasztó taggyűlések szükségességét politikailag nem magyarázták meg, ami alapvetően gátolta az értekezletek sikerét.

Több lelkesedéssel, nagyobb odaadással végezzék a vezetők munkájukat, de a lelkesedés mellett fontos az is, hogy észszerűen mozgósítsák az elnökségek rendelkezésére álló aktívokat, mert csak így érhetik el azt, hogy munkájukat siker kísérje. Ahol nem áll megfelelő aktívagárda rendelkezésre, ott az eddigi munkában kivált elvtársakat is mozgósítani kell. A szövetség valamennyi vezetőjét töltse el ez a tudat, hogy a küldöttválasztó taggyűlések eredményes levezetésével az új szövetség szilárd alapját biztosítják, és hogy ezzel olyan feladatot hajtanak végre, amellyel pártunk bízott meg bennünket.

Guta István
MAÖHSZ pol. mtg

SPORT

Készülünk a falusi dolgozók szpartakiadjára

Az Országos Testnevelési és Sportbizottság ebben az esztendőben is megrendezi a falusi dolgozók országos szpartakiadját, sorrendben a negyediket.

A falusi szpartakiadját versenysorozata minden esztendőben is megrendezi a falusi dolgozók országos szpartakiadját, sorrendben a negyediket.

A falusi szpartakiadját versenysorozata minden esztendőben is megrendezi a falusi dolgozók országos szpartakiadját, sorrendben a negyediket.

A falusi szpartakiadját versenysorozata minden esztendőben is megrendezi a falusi dolgozók országos szpartakiadját, sorrendben a negyediket.

A falusi szpartakiadját versenysorozata minden esztendőben is megrendezi a falusi dolgozók országos szpartakiadját, sorrendben a negyediket.

A HAJDUSZOBOSZLÓI SZPARTAKUJZ KAPTA MEG A D. ÉPÍTŐK ELLENI FELBESZAKADT MÉRKŐZÉS KÉT PONTJÁT

Mint ismeretes, a Hajdusoboszlói Szpartakusz—D. Építők április 17-én lebonyolított megyei labdarúgó-mérkőzés a 87. percben lebeszakadt, mert az Építők játékosai 1:1 állásnál megakadályozták a megítelt 11-es elrúgást.

A városi labdarúgó társadalmi szövetség fegyelmi bizottsága e héten tárgyalta az ügyet. Megállapították, hogy a mérkőzés a D. Építők hibájából szakadt félbe. A mérkőzésen elért 1:1-es eredményt megsemmisítették és a mérkőzést 0:0 gólaránnyal a szoboszlóiak javára írták. Ezek szerint a megyei bajnokság élén a Hajdusoboszlói Szpartakusz áll, 15 ponttal.

IFJUSÁGI LABDARÚGÓ VALOGATOTT MÉRKŐZÉS A STADIONBAN

Szombaton délután fél 3-kor a D. Törökös—Szegedi Haladás NB II-ös mérkőzés előtt Hajdú-Bihar—Debrecen Ifjúsági Valogatott labdarúgó mérkőzést rendeznek a nagyerdő Stadionban. A két csapatot a következő játékosokból állítják össze:

Hajdú-Bihar: Csáki (D. Kínizsi), Varsányi (D. Honvéd), Cs. Kovács (Püspökladány), Kosina (Püspökladány), Tóth (D. Előre), Szabó (D. Építő), Varga (Hajdúdorog), Vékony (D. Postás), Tóth (D. Törökös), Bogya (D. Építő), Szabó (D. MTSK), Zámbo (Hajdúnánás), Papp (Hajdúnánás), és Zsálai (Püspökladány). Debrecen: Tóth (D. V. Meteor), Ravasz (D. Postás), Orosz (D. Postás), Nyitrai (D. Honvéd), Hódos (D. Postás), Móró II. (D. Törökös), Németi (D. Vörös Meteor), Czirják (D. V. Meteor), Veress (D. Allomás), Lócs (D. Postás), Antal (D. Törökös), Kovács (D. Vasas), Papp (D. Allomás), és Jakab (D. Előre).

DEBRECENIEK AZ ORSZÁGOS IFJUSÁGI SÜLYEMELŐ BAJNOKSÁGON

Április 30-án Budapesten rendezik meg az országos ifjúsági súlyemelő bajnokságot. Ezen a versenyen Debrecen színeit a D. Honvéd több versenyzője — Veres, Molnár, Torjai, Beck és Szőke — képviseli. Veress Győző már két ízben is megnyerte súlycsoportjában az országos bajnokságot, s most igen szép teljesítmény lenne harmadszor is a bajnoki címet megszerezni. Veress ez alkalommal saját országos csúcsának megdöntésére is kísérletet tesz. A többi fiatal versenyzőtől is szép eredmények elérését várjuk.

Használják ki a sportkörök az ifjúsági keretek edzéseit, melyeknek edzőjeül megyénk legjobb szakembereit hívta meg. Például a létkában Aradi Jánost, Rajkai Tibort, kerékpározásban Szabó Jánost. Ezek az edzők havonta kétszer Hajdúnánáson, illetve Berettyóújfaluban tartanak edzést. Ezekre az edzésekre a sportkörök küldjék el legjobb versenyzőiket, ahol szakirányítást, útmutatást kapnak a további munkához.

Az előkészületekben vannak eredmények, de vannak komoly hiányosságok is. A hiányosságok között legnagyobb és legszembetűnőbb a tornában való elmaradás. Az MTSB ugyan rendezett egy bemutatót a falusi torna-csapatok edzői és vezetői részére, de arra csak a derecskei és berettyóújfalui járás küldte be szakvezetőit, a többi járás nem küldte be senkit.

Míg a derecskei járásban 10 sportkör készült tornászok járási versenyére, addig a nagylétfai járásban egyetlen sportkör sem készült, a többi járásban is csak 1-2 csapattal. A nagylétfai járásban pedig jó szakemberek vannak. Nagylétfai Papp Erzsébet, Monostorpályiban Géczi József. Itt a hibát elsősorban nem a sportkörök, hanem az edzők okozták, hogy az edzők nem segítette elő a tornászok megismerését. Azokban a községekben, ahol nem működik még sportkör, ott a DISZ szervezet legyen az, amelyik összefogva a község fiataljait, a rendező bizottságot megalakítva, rendezze mind az előkészítő, mind a szpartakiadját versenyit.

Az elmúlt évben volt egy komoly hiányosság, mégpedig az, hogy a községi és járási versenyek aránylag kevés női versenyzőt vett részt. Az idén törekedjünk arra, hogy már a községi versenyeken is minél több női versenyző induljon, hiszen ezen a téren felmérhetetlen tartalék áll fejlődő szocialista sportunk rendelkezésére.

Sportkörökünk, JTBS-ink sokkal több felvilágosító, propaganda munkát végezzenek a siker biztosítása érdekében.

KÁRPÁTI DEZSÓ, az MTSB sporttaktikai előadója.

HÁROM MEGYEI MÉRKŐZÉS LESZ MA DEBRECENBEN

A megyei labdarúgó mérkőzést rendeznek. Az Előre pályán D. Előre—D. Építő, a Haladás pályán D. Haladás—D. Vasas, a Petőfi pályán D. Petőfi—D. Allomás Törökös mérkőzések lesznek. — Mindhárom találkozót fél 5-kor kezdik.

RÖVID SPORTRÖK

Mai vidéki megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzések: Hajdúszoboszlói Traktor—D. Vasútépítő Törökös, Berettyóújfalui Vörös Meteor—D. Honvéd. — Hajdú-Bihar sportlövő bajnokságát Liszka (Debrecen) nyerte 30/264 körrel. További sorrend: Uzonyi 261, Makai 261, Czabó 258 és Lóki 257 körrel. — A városi labdarúgó társadalmi szövetség fegyelmi bizottsága a játékevetővel szembeni sportszerűtlen magatartása miatt Kiss Klára hajdúszoboszlói lakost egy évre a sportpályák látogatásától eltiltotta. — A falusi szpartakiadjára készülő tornászcsapatok felkészülésének elősegítésére május 29—június 5. között járási, június 12-én Debrecenben a Haladás sportpályáján megyei tornászcsapat versenyit rendeznek. — A Buzos-Ayres-i sakkversenyen Gilgorkis (Jugoszláv) tört az élre. A verseny állása: Gilgorkis 6 pont, Ivkov és Pálnok 5,5—5,5 pont, Pachman és Rosetto 5—5 pont, Martin, Dornier, Trifunovic, Szabó 3,5—3,5 pont. — Püspökladányi Törökös—D. Dózsa 2:1 (2:0). Szerdán délután lejátszott megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzés.

Munkásokat keresnek

AZ AGRÁRTUDOMÁNYI Egyetem Agronómiai Karának Tangazdasága Hajdusoboszló, azonnali felvételre keres mezőgazdasági középiskola, illetve egyetemi végzettséggel rendelkező állattenyésztőket, beosztott állattenyésztőket, illetve állattenyésztői munkahelyre. Felvételre a gazdaság igazgatójánál jelentkezzenek. AH nek. AGRONÓMUSZT és gépkocsifeladót vesz fel a Növényvédő Allomás AH kepercés. EGY műszaki rajzoló felvesszünk Debrecen Dohánygyár. AH HUSIPARI szakmunkásokat sürgősen felvételre keresünk, Vágóhidnál. AH

Anyakönyvi hírek

Születések. Medves László Csapó u. 51. Imre József; Oláh Sándor Szilvagyakor 1. Ferenc; Fábán László, Homok u. 78. Éva. Házasságok. Szabó István Apafája 16 és Balogh Ibolya Szép u. 18; Boros Dávid Beáta és Varga Julianna Szávai Gyula u. 8; Kiss József Simonffy u. 37. és Varga Róza Simonffy u. 37. Halálozások. Fenyő István Török É. 10. EGY farkaskutya eladó, Széchenyi u. 25. III. ajtó. SZÉP kétszemélyes rekamié, világos félfaló olcsón eladó. Erdékdönti 12 óra után, Gólya u. 5. IRÓGÉPEK szakszerű, gyors javítása költségnélkül Rétinél, Vörös Hadreg útja 61. Tel.: 40-69. KÉTSZÁRNYU és egy-szárnyú ajtó tokkal együtt eladó és egy 6 személyes rozsdamentes evőszék. Bethlen utca 72. OT hold föld kiadó Nagycserén. Ablakok eladók. Loránffy utca 40. KÜLÖNFÉLE használt bútor olcsón eladó, Wessellény u. 115. ASZTALTÖZEHÉLY eladó, Zsiga Lászlóné, Pallag 23. KONYHAKREDEC, tek-nő, lőszórmatra, zsúrszalt, fűszer főzők eladók, Garai u. 19. SAJÁT termései ber ki-sebb, nagyobb tételben eladó, Vörös Hadsereg útja 40. I. emelet 1.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra: Gyárvar. — BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 óra: Gyárvar, délután háromnegyed 4, 6 és 8 óra: Kaméllás hölgy. — HIRADÓ: háromnegyed 3, 5 és 8 óra: Rokonok. — METEOR: háromnegyed 3, 5 és egy negyed 8 óra: Gyárvar. — KLINIKA: fél 5 és 7 óra: A hűség próbája. Népszerű-mozik műsora: Szabadság-telep: Tengeri karvaly. Állami Mentelep: Riadó a cirkuszban. — Jármdjavitó: A tér.

Színházi műsor

Ma és pénteken 7-kor, szombaton 3-kor Sok hűhó semmiért. Szombaton 8-kor Pillangókirályság. Vasárnap 8-kor Csárdáskirálynő. Hétfőn fél 3-kor és fél 8-kor Sok hűhó semmiért. Kedden 7-kor Bánk bán.

Párt hírek

Megyei Pártbizottság Közleménye. Ma, csütörtökön délután 5 órakor a Magyar Párttörténet II. évfolyama önálló tanulónak Thun elvtárs konferenciát tart a Pártoktatás Házában.

HIREK

1920-ban halt meg Klement Tyllmírjavez orosz nővénybológus. 1900-ban született Maurice Thorez. 1920-ban megalakult az Azerbajdzsán SZSZK. VÁRHATÓ IDŐJÁRAS: Változó féléves, legfeljebb néhány helyen kisebb eső, mérések, időnkint megélekedő déli, délnyugati szél. Az éjszakai fagyok megszűnnek, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik. Legnagyobb nappali hőmérséklet csütörtökön 17—20 fok között.

DEBRECENBEN tegnap a legmagasabb hőmérséklet 16,7, reggel talajmentén 3,6 fok volt. Csapadék nem volt, 11 óra hosszat volt napfény.

SZEPTEMBERBEN nyílik meg a 4 éves Mezőgazdasági és Erdészeti Technikum levelező tagozata. Jelentkezhetnek a megyei, járási pártbizottságok, a közigazgatás, az állami gazdaságok, gépjárművek, termelőszövetkezetek dolgozói és azok a dolgozók, akiknek erdészeti képzésére van szükségük. Jelentkezési határidő június 15. Az érdeklődők a Pallag Mezőgazdasági Technikum igazgató-ságától kaphatnak bővebb felvilágosítást.

A MAJUS 2-I sertsévsáért április 30-án tartják meg.

A DEBRECENI legeltetési bizottság közli az állattartó lakossággal, hogy a belső legelőkre május 5-én reggel 7 órakor, a hortobágyi legelőre május 3. 4. és 5-én lehet az állatokat kihajtani. A járlatlevelet és az oltási cédulát mindenki hozza magával.

FOGADÓORÁK: Ma délután 5-től 7 óráig a Gulyás u. 13. szám alatt Szilágyi Sándorné I. kerületi és Szlozsi Artalmé városi tanácsnag, 5-től 7 óráig a Tatarozó Vállalat Kisebgyeszi u. 51. szám alatti helyiségében Márkus Vince I. kerületi tanács vb. elnöke és Czövek András városi tanácsnag, 5-től 7 óráig a Vigédy M. utcai általános iskolában Szabó Mihály I. kerületi tanácsnag tart fogadóórát.

A biharkeresztesi járás került a begyűjtési verseny élére

A Megyei Begyűjtési Hivatal legutóbbi értékelése szerint a járási versenyében a biharkeresztesi járás került az első helyre. Megelőzte a hosszú időn át az első helyen álló püspökladányi járást.

A biharkeresztesi járás első helyét annak köszönheti, hogy területén példamutató a tanácsok, a begyűjtési szervek, a begyűjtési állandó bizottságok együttműködése. A járás első félévi tervét végőmarhárból 98,18 százalékra teljesítette, a baromfi beadást pedig 88,33 százalékra.

A biharkeresztesi járásban megmutatókozó versenytellem és tervszerű munka legyen példa az utolsó helyen álló debreceni járás előtt.

Egy hét alatt 71 új belépő

Az elmúlt héten a megye tsz-eiben ismét 71 belépések történtek. 56 család 71 taggal és 113 hold földdel lépett a szövetkezeti gazdálkodás útjára. Legtöbben a múlt héten a berettyóújfalui járásban tértek a közös gazdálkodás útjára: 30 család 38 taggal és 75 hold földdel.

A VI. Korányi Sándor vándorgyűlés Debrecenben

A Debreceni Orvostudományi Egyetem 40 éves jubileumának ünnepségei e hónapban befejeződnek. Április 28, 29, 30-án a Debreceni Orvostudományi Egyetem rendezésében tartják meg a Korányi Vándorgyűlést a Magyar Tudományos Akadémia irányításával.

A legjelentősebb orvoskongresszust minden évben Korányi Sándor emlékének szentelik, aki a magyar orvostudomány kimagasló alakja, a kísérletes orvos-egyetem vezetője, a magyar belgyógyászat atyja volt. Ő emelte a magyar orvostudományt európai színvonalra. Számos tudományos felfedezés eredménye őri nevét. Különösen maradandót alkotott a veseműködés vizsgálatával, e célra bevezetett új eljárásaival. Ezen vizsgálati módszerek jó részét ma is világszerte használják.

A Korányi Vándorgyűlést írány meg országsszerte. Körülbelül 35 orvos érkezik az ország egyetemeiről, kórházaiból és más egészségügyi intézményeiből. Külföldről jelezte részvételét Netusek prágai, Mjasznikov szovjet, Brett lipcsei és egy lengyel orvosprofesszor. Az ülések holnap reggel kezdődnek a Kosuth Lajos Tudományegyetem aulájában. A vándorgyűlés nagyszabású programjában 41 előadás és több bemutatás szerepel. Juhász Lajos.

A Debreceni Vízügyi Igazgatóság szombaton veszi át a felszabadulási serleget

A tegnapi lapokban látott napvilágra a Minisztertanács és a SZOT elnökségének határozata a felszabadulási serleget odaítéléséről. Nemcsak az üzemek igazgatói dolgozói olvasták szorongva a sorokat, hanem mindazok, akik az újságok hasábjain élénk figyelemmel kísérték a felszabadulási verseny eredményeit. A megye, Debrecen lakossága jogos büszkeséggel olvashatta, hogy a Debreceni Vízügyi Igazgatóság is kapott serleget.

A Vízügyi Igazgatóság munkáját kevesen ismerik, s egyelőre kevesen értékelik éppen az ismeret hiánya miatt. Sokoldalú és igen hasznos munka pedig az, amit végeznek. Tokajtól Tiszafüredig felügyelnek a Tisza gátjaira. Ártalmas vizeket vezetnek le a földekről, másutt öntözik a talajt. A Vízügyi Igazgatóság öntözötelepeket épít, öntözőrendszereket épített. Az igazgatóság dolgozói nem azért kaptak most felszabadulási serleget, mert sokoldalú, fontos feladatokat oldottak meg, hanem azért, mert 1955. első negyedévében példátlan szorgalommal törekedtek a feladatok részleteinek a teljesítésére is.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának I. ülése Szerkesztő: a szerkesztő bizottsága

Felolvasó kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen: Tóthfalusi tér 10. Terjesztők: a Megyei Postahivatal, Hirlaposztálya és a Hirlapkieljesztő postahivatalok. Előfizetés: postahivataloknál és kézbesítőkknél. Havi előfizetési díj 11.— Ft. Szabadság Lapnyomda, Debrecen

ELADÓ ebédül 7 darab 8000 forintért, új rekamé zöld huzattal 2600 Ft-ért, 2 kis asztal, Rákóczi utca 26/b. Legalsó csengő.

ELCSEBRELNEM kis szoba, konyha, speizos lakószoba, fűszagtartással, Rákóczi u. 58.

GYERMEK gondozását vállalom, Szappanos utca 18. sz.

FINOM bor 25 literől és gyermekágy eladó, Csömöto u. 10.

ELADÓ komplett kerékpár, Eprekerti 1.

SINGER asztali villanyvarrógép, festett hálóbútor eladó, Csapó u. 16.

KUTYÓKOR, vályuk kanthátok, Tinár u. 11.

ELFOGLALHATÓ fél ház eladó, Ferenc Mihály, Timár u. 11.

SZÉP, fehér mély gyermekkosci eladó, Iparkamara, III. kapu, Fórisné.

7 hónapos mangalicás szőrű eladó, Nyil u. 26.

BOR saját termései kapható, Lehel u. 51.

MŰVEZETŐ, gépésztchnikus nagy üzemi gyakorlattal elhelyezkedne. Tel.: 11-68.

ELADÓ 4 hengeres benzinnemű, üzemen megtekinthető és egy szem felvonó, Kishegyesi út 53.

APAFI utcai egy szoba, konyha, speiz, fűrdőszobás lakásom elcserélem két szobáért. Erdékdönti Bercsényi u. 51. I. ajtó, délelőtti órákban vagy délután 4—6-ig.

BEKÜLTÖZHETŐ ház két szoba, konyha, mellékhelyiségekkel és egy 110 literes hűtő eladó, Szeremelei u. 13. sz.

ÖSSZKOMFORTOS 2 szobás családli ház gyümölcsösökkel azonnal beköltöztethető sürgősen eladó. Erdékdönti Bőszörményi út 143. 5. ajtó.

FELNAPRA bejárónőt felveszek, Bethlen u. 44. Jelentkezés 5—6-ig.

JÓ minőségű új szőnyeg eladó, Pacsirta u. 13. sz.

JAVITÁST igénylő asztaltűzhely eladó, Sinay Miklós u. 42.

ÚJ és használt bútor kapható, Arany János u. 2. sz.

125-ös Csepel export gépjármű eladó, délután 4-től, Szatlni krt 48/b.

MEGBÍZHATÓ bejárónőt felvesz. Eladó kredenc, gyapjupléd, női cipők. — Bethlen utca 23., második ajtó.

NÉPRÁDIÓ eladó, Tóthfalusi tér 3. K. Nagy műszerésznel.

ELADÓ egylovas gumisstráfkocsi, klsméretű páncélcassza, sőr sztrőcsőpumpával, Vendég u. 6.

KÉT mangalicás kis ház eladó, Péterfia u. 50. Erdékdönti 4—5-ig.

KÖVER sörtesért, vagy pénzért prima fűrdőszobás berendezést adok, különböző díjazat. Erdékdönti délután 5 óráig Csapó u. 58. Jobb 2.

SZEMESTENGERI eladó, Déke u. 44.